

春游作文怎么写?

1、按游览的顺序描写景物

写作时,要在认真观察和记忆游览景物的基础上,按照见到景物的次序,来写所看到的景物。

这样才能做到条理清楚、自然、明白,不至于杂乱。观察景物,通常有两种方法。

一是定点观察。如站在公园某一角,对公园进行由远及近的观察。又如我们登上塔顶,从东南西北四个方向对塔下景物进行观察。

二就是移动观察,它又叫移步换位法。就是随着脚步的移动变换位置,一处一处地进行观察。

选好了观察点,就是确定好了

写作的顺序。

2、抓住游览重点,详写过程

一次参观游览活动,看到的景物很多,我们不能记流水账。要把看到的景物中印象较深的写下来,其余的可以写得简略些。

我们要一边参观游览,一边要抓住景物的特点,进行仔细观察。

比方说,我们要写游览看到的景物为主的记叙文,写作的重点就是把看到的景物重点写下来。

对于我们看到的特别好的景物,我们要进行具体地描写,突出重点。对于重点的景物,要注意详细描

写出它们的位置、大小、动态、静态、颜色等。

如我们写菊花,颜色就有红的如枫叶、白的如冰霜、黄的如麦穗等等,菊花的形状就有像小姑娘的卷发,毛茸茸的小鸡,绣球等等。

我们要把过程写详细、具体,做到主次分明,详略得当,写出来的文章才能突出重点,清楚明白,才能写出游览的意义,才有教育意义。

3、略写前后,情、理、景相结合

我们在写游记时,应把开头和结尾写得简略些。开头要交代清楚时间、地点和人物。

如《游善卷洞》的开头我的家乡江苏宜兴有一处著名的游览胜地——善卷洞。结尾应用议论或抒情的方式写下自己的感受。

如《天然动物园漫游记》的结尾写道“哈哈……”我们在欢笑声中结束了这次愉快的野游。朱库米天然动物园行的乐趣是无穷的,无怪乎世界各地前去游览的人络绎不绝。”

这样,写的文章有头有尾,读起来给人一个完整的印象。我们要把感情融化于景物中,写出真意。写作时,我们要倾注自己的思想感情。

还有,我们在写景的同时,或探索人生真谛,或谈论思想问题,治学精神,使读者在领略自然风景的同时,受到启迪和教育。



切忌

- 一、游记作文不要写成旅游攻略图;
- 二、针对你游览的某一地留下深刻印象的景点来作文;
- 三、必须考虑游记的顺序,空间,时间,角度(远到近);
- 四、描写不必面面俱到,要懂得删减枝叶;
- 五、选取留有深刻印象的点来做发挥,其中一定要有详略,哪几个略写哪几个详写要想清楚;
- 六、注意历史事物和历史事件,传说的巧妙结合,更能凸显出游览的意义和文章的深度;
- 七、借景抒情的手法应该运用;
- 八、人文景观的描写中,环境烘托是必要的,选着恰当的景色进行烘托;
- 九、自然景观的描写中,修辞手法应该运用,但是不要落俗套,自己好好去用心感受,最好有些贴切的修辞创新。



【范文赏析】

海南三亚之旅

早就听说海南三亚四季如夏,鲜花常开,素有“东方夏威夷”之称。非常适合旅游。今年寒假,我随父母一起慕名来到了三亚。

一下飞机,眼前的景象顿时让我心旷神怡。海天一色,阳光沙滩和椰风海韵都吸引着我们,就像走进了热带雨林。一阵风吹来,热气腾腾,仿佛时光一下子又回到了炎热的夏季。我们来到沙滩上,举目远眺,蔚蓝的大海无边无际。我看见过波澜壮阔的钱江大潮,欣赏过水平如镜的西湖,却从没有看见过三亚这样的海水。这里的海水真清啊,清得能看见水中

游动的小鱼;这里的海水真蓝啊,和湛蓝的天空一样澄碧、透明;这里的海面真美啊,远远望去,点点海鸥,片片白帆,就像一幅优美的风景画。

我躺在细软发烫的沙滩上,尽情享受温暖的阳光。突然,一个浪头朝我们打过来,把我整个身子都打湿了。顿时,溅起朵朵浪花,水雾弥漫开来。那情景,简直是人间仙境。

看着这么美的景色,看着游人们在水中自由嬉戏。我也迫不及待地投入大海的怀抱。可是,一个浪头就把我冲到岸边。幸亏爸爸保护着我。我害怕起来,爸爸又把我拉到水中,教我游泳的方法。渐渐地,我觉得自己和大海融为一体了。这一次游泳真是又危险又刺激。

三亚,真是游玩的好地方。希望你们也有机会身临其境,领略一下海南三亚的迷人风采。

美丽的三清山

十一期间,爸爸、妈妈带我到江西被世界遗产列为《世界遗产名录》——美丽的三清山游玩。

三清山位于江西上饶市玉山县与德兴市交界处。三清山因玉京,玉虚,玉华三峰而得名,三峰以玉京为最,海拔1816.9米,三清山不仅风景秀丽。而且是有名的道教名山。

一进入景区,我就被美丽的三清山迷住了。那里不仅有梯云岭、南清园、西海岸、玉京峰、三清宫等名胜古迹,山的东南连着三清湖,水光山色,溶洞奇石,美不胜收。

三清山行走栈道。那栈道顺着山势忽上忽下,忽高忽低,弯曲迂回,这长长的栈道

仿佛是一条灰色的巨龙,盘绕在山林中。

三清山,看到最多的是奇形怪状的石山。有的石头看上去像一尊高大的身影,戴高高的官帽披着斗篷。

三清山的松树纤细而美丽,有的独立在山巅,有的在山坡上,一棵棵郁郁葱葱,风姿绰约,有的从裸露的岩石上拔地而起,一棵棵龙盘虎踞,不畏险恶。

三清山集天地之秀,它兼具泰山雄伟,华山之险峻,黄山之奇秀。并列为国家4A级风景游览区,国家地质公园。

啊,三清山真美啊!这可真是一座名副其实的仙山,让人流连忘返。

